



经过一个多小时的绘制,小记者们完成了自己的作品,展示给大家看。 本报记者 李军 摄

## 本报小记者亲子彩绘活动举行

# 白T恤上绘出孩子们的小世界

本报聊城6月22日讯(记者 杨淑君) 21日上午,小记者及家长们如期来到当代国际广场营销中心,在T恤上进行亲子彩绘,小记者们开动脑筋,画出美好愿望,或别出心裁绘制创意。

21日上午,还没到约定时间,小记者们就和家长早早地等候在当代国际广场售楼处。“我要画我理想中的房子!”“我要画我希望中的地球!”……亲子彩绘活动开始前,小记者们讨论着,迫不及待地想早点完成自己的创意。

上午9点半,活动开始,小记者及家长拿到需要的T恤和颜料,在T恤上尽情发挥自己的创意。当代国际广场售楼中心的大厅里,不时飘来新出炉的爆米花的香味儿,有几个“小馋猫”恨不得快点画完,好过去品尝。而家长则适时地教育孩子要有耐心。

“我要画一个很大的地球,地球上长了绿色的草,高高的树,还有一个小朋友在树旁边骑自行车。”一名小记者刚刚用铅笔在白T恤上勾出一个地球的轮廓,就迫不及待地向周围的小记者分享他要画的大作。虽然有的小记者是第一次参加T恤手绘活动,但是小记者们的创作热情挺高,蹲着画累了干脆一头扑在T恤衫上继续“忘我”作画。

上午11点多,小记者们的“大作”陆续完工。有的以环境保护为主题,有的以表现家庭和睦为主题,有的以自己的未来愿望为主题,大多数小记者都是画出了自己喜爱的动画形象。活动结束后,小记者们都领到了精美实用的小礼品。

记者了解到,当代国际目前推出当代国际公馆压轴升级品100-149m<sup>2</sup>舒适三房,86-95m<sup>2</sup>实用两房,交2万抵4万;东昌路首座42-89平生态办公楼28万/套起!中央新风空调系统、节能玻璃……交2万抵4万!每晚7点30分还有露天电影免费观看。

此外,齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小学生打造的课外活动,学习一站式平台。应广大家长要求,本报小记者团继续招募中。在校中小学生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼(齐鲁晚报今日聊城编辑部),咨询电话:8451234。



小记者正认真在T恤上绘制自己喜欢的图案。

本报记者 李军 摄



一名小记者正在T恤上绘制“海绵宝宝”。

本报记者 李军 摄

### 小记者>>

## 别出心裁双手绘“创意”

21日上午9点半,小记者们陆续领到活动所用的T恤和颜料。不少小记者早已想好自己要画的图案,拿出画笔从容地画了起来。也有的小记者想不好到底要画什么,踌躇再三还是没有动笔。

为了方便小记者作画,现场工作人员还给他们准备了简笔画图案,供他们参考。“小机灵鬼”们看到这个,紧锁的眉头立刻舒展开来,先是照着图案画,画着画着脑子里突然有了自己的想法,加个太阳,还有小记者给太阳画上了眼睛和睫毛,画海绵宝宝,再加上周围环境,还有的小记者想象出未来的手

机,甚至脑子里突然闪过的一个影像。有的小记者原本脑子里想好了画什么,中途出了“差错”,灵机一动,变成了另外一幅画。

一个多小时过去了,已有不少小记者完成了自己的作品,还有几名小记者还在埋头作画,阵阵爆米花香飘来,丝毫没影响他们的注意力。

作画过程中,大家互相分享颜料盒、场地和画画用的水,画好之后,大家还互相讨论,彼此讲述自己的“创意”,不少家长积极参与其中,和孩子一起完成“大作”。

本报记者 杨淑君

### 家长>>

## 孩子参与了体验了就有收获

21日的小记者亲子T恤彩绘活动还没开始,家长们就带着孩子早早来到现场。有的家长是专程来参加孩子的活动。

“我经常出差,平常没时间陪伴孩子。”一位小记者家长说,只要是在家时赶上孩子的活动,他肯定会来参加。差不多的孩子大家一起活动,只要参与了体验了,肯定都有收获。

“孩子参加小记者活动一年多,感觉变化挺大。原来在公共场合孩子很少说话”,另外一位家长说,以前把孩子推到台上去,他很快就会跑下来,公共场合不愿表现,现在只要有活动,自己都能主动上去。表达能力也比原

来提高了。“就像今天的T恤彩绘,如果孩子周一上学时,能把自己画的T恤穿到学校,就说明很成功。”这位家长打趣地说,如果再高兴地向同学炫耀一番,说明他对自己的作品一定很满意,孩子满意了,就是收获。

交谈中,不少小记者家长表示,参加活动后,孩子都有所提高,语言表达能力提高,性格变得更加开朗活泼,还结识了不少新朋友。也有不少家长提出自己的意见建议,或提议活动内容,或建议组织形式。甚至有的家长现场带来自己孩子的同学、朋友,也要来参加本报的小记者活动。

本报记者 杨淑君